



Middle East Paper Company
شركة الشرق الأوسط لصناعة وإنتاج الورق

إعلان الأرباح نتائج الأعمال

الربع الأول 2025

أعلنت شركة الشرق الأوسط لصناعة الورق (مبكو) عن تحقيق صافي ربح بلغ 5.3 مليون ريال سعودي خلال الربع الأول من عام 2025، مسجلة ارتفاعاً بنسبة 128% مقارنة بالفترة نفسها من عام 2024.

أبرز المؤشرات المالية

الإيرادات الإجمالية بلغت 259.1 مليون ريال سعودي، مقارنة بـ 243.5 مليون ريال في الربع الأول من 2024، بزيادة قدرها 6%.

إجمالي الربح ارتفع بنسبة 43% ليصل إلى 33.9 مليون ريال سعودي، مقارنة بـ 23.7 مليون ريال في نفس الفترة من العام الماضي.

صافي الربح بلغ 5.3 مليون ريال سعودي، مقارنة بخسارة قدرها 18.7 مليون ريال في الربع الأول من 2024، ما يعكس تحولاً إيجابياً بنسبة 128%.

إجمالي الدخل الشامل للفترة بلغ 5.3 مليون ريال سعودي، مقارنة بخسارة شاملة قدرها 18.7 مليون ريال في الفترة المماثلة من العام الماضي، مسجلة ارتفاعاً بنسبة 128%.

جدة، المملكة العربية السعودية 13 مايو 2025م

سجلت شركة الشرق الأوسط لصناعة الورق (مبكو) نمواً ملحوظاً على أساس سنوي في أبرز مؤشرات الأداء، حيث ارتفعت الإيرادات بنسبة 6% لتصل إلى 259.1 مليون ريال سعودي. ويُعزى هذا الارتفاع إلى زيادة أسعار البيع، إلى جانب تحسّن الأسعار العالمية للورق والمناديل الورقية بنسبة 10%، وذلك رغم الانخفاض الطفيف في الكميات المباعة مقارنة بالربع الأول من عام 2024. وقد أسهم هذا النمو في الإيرادات في رفع إجمالي الربح بنسبة 43% ليلبلغ 33.9 مليون ريال سعودي، ودفع بصافي الربح إلى مستوى 5.3 مليون ريال سعودي، محققاً ارتفاعاً لافتاً بنسبة 128% مقارنة بالخسارة المسجلة في الربع الأول من العام الماضي والتي بلغت 18.7 مليون ريال سعودي.

صرح الاستاذ/ مصعب بن سليمان المهيدب، رئيس مجلس إدارة شركة الشرق الأوسط للورق (مبكو):

"الأكثر من عقدين من الزمن، شكّلت مبكو قوة رائدة في دعم الاقتصاد الدائري في المملكة العربية السعودية. ومع انطلاق مبادرة السعودية الخضراء، ضمن مستهدفات رؤية المملكة 2030، أعدنا توجيه أولوياتنا الاستراتيجية لُتُسهم بفاعلية في تحقيق هذه الرؤية، وجعلها أحد أهدافنا الأساسية. نواصل سعيًا نحو تطوير أعمال مستدامة في قطاع الورق والنفائات المعاد تدويرها، انطلاقاً من قناعتنا بأن الاستدامة البيئية ليست خياراً، بل مسؤولية وطنية واقتصادية طويلة الأجل". وأضاف: "إن استثمار صندوق الاستثمارات العامة في مبكو غرة عام 2024 يعكس عمق الثقة في الشركة، وإمكاناتها الكبيرة للنمو المستدام. كما يُؤفّر لنا هذا الاستثمار فرصاً أكبر لإعادة ضخ رؤوس أموال في توسعة الطاقة الإنتاجية، ورفع الكفاءة التشغيلية، ودفع رؤيتنا في تقديم منتجات قابلة لإعادة التدوير تُسهم بشكل مباشر في حماية البيئة، لا سيما في قطاع الورق".

وتابع المهيدب: "شهد الأداء خلال الربع الأول من عام 2025م مؤشرات إيجابية قوية، مدفوعة بارتفاع أسعار المنتجات، ما انعكس بصورة مباشرة على نمو الإيرادات، رغم التراجع الطفيف في الكميات المباعة. وقد مكّننا ذلك، بعكس ما شهدناه في الفترة نفسها من العام الماضي، من تحويل الخسارة إلى ربح فعلي للربع الأول. ونتطلع إلى مواصلة هذا المسار التصاعدي خلال عام 2025م، تماشياً مع استراتيجية الشركة".

واختتم حديثه قائلاً: "نحن ماضون بثبات في التزامنا بالنمو المستدام طويل الأمد، مع الحفاظ على مكانتنا الريادية ليس فقط داخل المملكة، بل في الأسواق الإقليمية والعالمية التي نخدمها، مع حرصنا الدائم على تعظيم القيمة المقدّمة لجميع شركائنا ومساهميننا".

صرح المهندس/ فيصل حداوي، رئيس مجموعة شركة الشرق الأوسط للورق:

يسعدنا أن نُعلن أن شركة الشرق الأوسط لصناعة الورق (مبكو) قد سجلت إجمالي إيرادات بلغ 259 مليون ريال سعودي خلال الربع الأول من عام 2025، محققة نمواً سنوياً بنسبة 6% مقارنة بالفترة ذاتها من العام الماضي. ويُعزى هذا النمو إلى الأداء القوي في كل من قطاع الورق الكرتوني وقطاع المناديل الورقية.

في قطاع الورق الكرتوني، ارتفعت الإيرادات بنسبة 4%، مدفوعة بزيادة ملحوظة بلغت 31% في إيرادات التصدير، وذلك رغم تراجع إجمالي الكميات المباعة بنسبة 4%، ما يؤكد نجاحنا في إعادة هيكلة مزيج الصادرات والاستفادة من تحسّن الأسعار في الأسواق العالمية. وعلى الرغم من انخفاض الكميات المباعة محلياً بنسبة 12%، فقد تم تعويض الأثر من خلال تحسين مستويات التسعير وتعزيز الكفاءة التشغيلية. وخلال الربع، تمكّننا من امتصاص ارتفاع تكلفة زيت الوقود الثقيل (HFO) بنسبة 50%، وهو ما شكّل عبئاً مالياً إضافياً كبيراً على تكلفة الإنتاج، إلا أن مبادرتنا الفعالة لضبط التكاليف وكفاءة إدارة الأصول ساهمت في الحفاظ على ربحية القطاع.

أما في قطاع المناديل الورقية، فقد جاءت نتائج الأداء أكثر تميزاً، حيث حققت الإيرادات نمواً بنسبة 19%، مدفوعة بزيادة استثنائية في مبيعات التصدير بنسبة 507% ونمو في الكميات المصدّرة بنسبة 524%. وعلى الصعيد المحلي، والذي لا يزال يشكّل الركيزة الأساسية للقطاع، فقد ساهم بنسبة 88% من إجمالي الإيرادات، مع تسجيل نمو بنسبة 4% في الكميات المباعة و7% في الإيرادات، وذلك نتيجة تحسّن الأسعار وزيادة الطلب.

تعكس نتائج الربع الأول قوة استراتيجيتنا ومرونة عملياتنا في مواجهة ضغوط التكاليف. ومن خلال الاستمرار في التركيز على الكفاءة التشغيلية والتموضع الاستراتيجي في الأسواق، تمكّننا من تحويل خسائر الربع الأول من العام الماضي إلى صافي ربح فعلي، بما يعزز الزخم الإيجابي الذي نواصل البناء عليه خلال عام 2025.

ملخص قائمة الدخل

المبيعات حسب القيمة بالريال السعودي

عن فترة الثلاثة شهور المنتهية في
31 مارس

نسبة التغير السنوي	2024 (غير مدققة)	2025 (غير مدققة)	
6%	243,452,946	259,090,078	الإيرادات
2%	219,775,825	225,143,395	تكلفة الإيرادات
43%	23,677,121	33,946,683	إجمالي الربح
-11%	-5,574,771	-4,946,156	مصاريف البيع والتوزيع
-28%	-28,735,452	-20,586,423	المصاريف العمومية والإدارية
673%	-680,187	3,899,773	عكس/(خسائر انخفاض) في الأصول المالية
1078%	77,827	916,800	دخل تشغيلي آخر (صافي)
218%	-11,235,462	13,230,677	الربح / (الخسارة) التشغيلي
17%	-8,387,338	-9,855,005	تكاليف التمويل
-11%	7,044,942	6,258,762	دخل التمويل
177%	-12,577,858	9,634,434	الربح / (الخسارة) قبل الزكاة
-29%	-6,135,819	-4,337,397	مصرف الزكاة
128%	-18,713,677	5,297,037	صافي الربح / (الخسارة) للفترة
يُعزى إلى:			
129%	-18,360,167	5,331,352	مساهمي الشركة الأم
-90%	-353,510	-34,315	حقوق الأقلية
128%	-18,713,677	5,297,037	
الدخل الشامل الآخر			
عناصر لن يُعاد تصنيفها إلى قائمة الأرباح أو			
الخسائر في الفترات اللاحقة			
-	-	-	مكاسب اكتوارية ناتجة عن إعادة قياس التزامات
-	-	-	منافع الموظفين
128%	-18,713,677	5,297,037	إجمالي الدخل الشامل / (الخسارة) للفترة
يُعزى إلى:			
129%	-18,360,167	5,331,352	مساهمي الشركة الأم
-90%	-353,510	-34,315	حقوق الأقلية
128%	-18,713,677	5,297,037	
ربحية / (خسارة) السهم:			
ربحية / (خسارة) السهم العائدة لمساهمي الشركة الأم من حملة الأسهم			
العادية (بالريال السعودي)			
129%	-0.21	0.06	ربحية السهم الأساسية والمخفضة

ارتفع إجمالي الربح بنسبة 43 % ليصل إلى 33.9 مليون ريال سعودي خلال الربع الأول من عام 2025، مقارنة بـ 23.7 مليون ريال في الفترة ذاتها من العام السابق. ويُعزى هذا النمو إلى ارتفاع الإيرادات بنسبة 6 % لتصل إلى 259 مليون ريال، رغم الزيادة الطفيفة في تكلفة الإيرادات بنسبة 2% لتبلغ 225 مليون ريال.

وقد بلغ الربح التشغيلي 13.2 مليون ريال سعودي، محققاً تحوُّلاً إيجابياً بنسبة 218% مقارنة بخسارة تشغيلية قدرها 11.2 مليون ريال في الربع الأول من 2024. ويعود هذا التحسن إلى الارتفاع الكبير في الدخل التشغيلي الآخر بنسبة 1,078% ليبلغ 916 ألف ريال، مقارنة بـ 78 ألف ريال فقط في العام الماضي، إلى جانب عكس خسائر بمعدل 673%. كما أسهم في هذا الأداء انخفاض المصاريف العمومية والإدارية بنسبة 28% لتبلغ 20.6 مليون ريال مقابل 28.7 مليون ريال للسنة الماضية، وانخفاض مصاريف البيع والتوزيع بنسبة 11%.

ورغم ارتفاع تكاليف التمويل بنسبة 17%، وتراجع الدخل من منتجات بنكية بنسبة 11%، تمكنت مبكو من تحقيق نمو بنسبة 177% في الربح قبل الزكاة، ليصل إلى 9.6 مليون ريال بنهاية الربع الأول من عام 2025. كما أسهم انخفاض مصروف الزكاة بنسبة 29% في تعزيز النتائج، حيث بلغ صافي الربح للفترة 5.3 مليون ريال سعودي، مقارنة بخسارة قدرها 18.7 مليون ريال في الفترة ذاتها من العام السابق، محققاً تحوُّلاً إيجابياً بنسبة 128%.

ملخص البيان المالي

المبيعات حسب القيمة بالريال السعودي

نسبة التغير الربع سنوي	31 ديسمبر 2024 (مدققة)	31 مارس 2025 (غير مدققة)	
الأصول			
الأصول غير المتداولة			
-0.26%	1,241,079,841	1,237,846,587	الممتلكات والآلات والمعدات
344.56%	27,621,024	122,792,031	مشاريع تحت التنفيذ
-4.92%	21,146,421	20,105,034	الأصول غير الملموسة
7.05%	1,289,847,286	1,380,743,652	إجمالي الأصول غير المتداولة
الأصول المتداولة			
-11.19%	186,367,314	165,518,338	المخزون
-1.18%	338,341,685	334,340,452	الذمم المدينة التجارية
16.31%	9,211,564	10,714,001	المدفوعات المقدمة والذمم المدينة الأخرى
23.03%	124,149,293	152,746,279	أصول متداولة أخرى
-4.91%	610,683,119	580,692,720	النقد وما في حكمه
-1.95%	1,268,752,975	1,244,011,790	إجمالي الأصول المتداولة
2.59%	2,558,600,261	2,624,755,442	إجمالي الأصول
حقوق الملكية			
	866,666,650	866,666,650	رأس المال
	419,999,979	419,999,979	علاوة إصدار الأسهم
	135,278,852	135,278,852	الاحتياطي النظامي
—	—	87,500	احتياطي خطة أسهم الموظفين
2.89%	184,282,212	189,613,564	الأرباح المحتجزة
0.34%	1,606,227,693	1,611,646,545	إجمالي حقوق الملكية العائدة لمساهمي الشركة الأم
0.55%	-6,194,341	-6,228,656	حقوق الأقلية
0.34%	1,600,033,352	1,605,417,889	إجمالي حقوق الملكية
الالتزامات			
الالتزامات غير المتداولة			
27.70%	251,152,604	320,723,992	قروض طويلة الأجل (محملة بفوائد)
177.56%	10,208,662	28,334,727	التزامات الإيجار
-1.99%	41,452,198	40,625,977	مخصص منافع الموظفين
28.69%	302,813,464	389,684,696	إجمالي الالتزامات غير المتداولة

الالتزامات المتداولة			
الجزء الحالي من القروض طويلة الأجل (محملة بفوائد)	123,290,030	129,759,552	-4.99%
القروض قصيرة الأجل (محملة بفوائد)	297,512,998	310,231,050	-4.10%
الحسابات الدائنة والالتزامات الأخرى	178,517,477	191,982,075	-7.01%
التزامات متداولة أخرى	6,084,726	3,870,539	57.21%
الزكاة المستحقة	24,247,626	19,910,229	21.78%
إجمالي الالتزامات المتداولة	629,652,857	655,753,445	-3.98%
إجمالي الالتزامات	1,019,337,553	958,566,909	6.34%
إجمالي حقوق الملكية والالتزامات	2,624,755,442	2,558,600,261	2.59%

في نهاية الربع الأول من عام 2025، بلغ إجمالي الأصول 2.6 مليار ريال سعودي، مسجلاً نمواً بنسبة 2.59% مقارنة بنهاية الربع الرابع من عام 2024، ويُعزى هذا النمو بالدرجة الأولى إلى الزيادة الجوهرية في بند المشاريع تحت التنفيذ، والتي ارتفعت إلى 122.8 مليون ريال مقارنة بـ 27.6 مليون ريال في نفس الفترة من العام الماضي. كما ساهم في هذا الارتفاع تنامي بند الأصول المتداولة الأخرى بنسبة 23% (ما يعادل 28.6 مليون ريال)، إلى جانب ارتفاع المدفوعات المقدمة والذمم المدينة الأخرى بنسبة 16%، في حين قابل ذلك انخفاض في المخزون بنسبة 11%، وتراجع في النقد وما في حكمه بنسبة 4.9%.

أما إجمالي حقوق الملكية والالتزامات فقد ارتفع إلى 2.62 مليار ريال سعودي، مقارنةً بـ 2.56 مليار ريال في نهاية الربع السابق، ويُعزى هذا النمو بشكل أساسي إلى ارتفاع إجمالي الالتزامات بنسبة 6% لتصل إلى 1.02 مليار ريال، مدفوعة بزيادة قدرها 28.7% في الالتزامات غير المتداولة التي بلغت 389.7 مليون ريال. وفي الوقت ذاته، تراجعت الالتزامات المتداولة بنسبة 3.98% لتستقر عند 629.7 مليون ريال سعودي مقارنة بـ 655.8 مليون ريال في نفس الفترة من العام الماضي.

تحليل الديون

القيمة بالآلاف – ريال سعودي

البند	مارس 2025	ديسمبر 2024	% التغير
القروض قصيرة الأجل	297,513	310,231	-4%
القروض طويلة الأجل *	444,014	380,912	17%
إجمالي الدين	741,527	691,143	7%
نقد	580,693	610,683	-5%
صافي الدين	160,834	80,460	100%
حقوق الملكية **	1,605,418	1,600,033	0%
نسبة الديون إلى حقوق الملكية	0.46	0.43	7%
صافي الدين إلى حقوق الملكية	0.10	0.05	100%

* تتضمن: الجزء المتداول من القروض طويلة الأجل و رسوم التمويل المؤجلة.

** تتضمن حقوق الملكية الحصص غير المسيطر عليها، وتقدر بقيمة (6,2) مليون ريال.

نبذة عن شركة الشرق الأوسط للورق (مبكو)

تُعد شركة الشرق الأوسط لصناعة وإنتاج الورق (مبكو) الشركة الرائدة في مجال تصنيع الورق المتكامل رأسياً في المنطقة، حيث تقدم مجموعة متكاملة من منتجات ورق الكرتون المتعدد الطبقات والورق المتخصص، والمصممة لتلبية احتياجات قطاعات التغليف، والبناء، والأثاث، ولب الورق على مستوى العالم. وتتمتع مبكو بحضور عالمي متنامٍ يشمل أكثر من 40 دولة، من بينها أسواق رئيسية في الشرق الأوسط وأفريقيا وجنوب آسيا والأميركتين وأوروبا، ما يجعلها شريكاً موثوقاً لقاعدة واسعة من العملاء المحليين والإقليميين والدوليين.

وتعتمد مبكو في عملياتها على تقنيات إنتاج متقدمة وفعالة في استهلاك الطاقة والمياه، مما يُمكنها من تحقيق أثر بيئي واقتصادي ملموس. ومن خلال شركاتها التابعة – واسكو، استدامة، التدوير، وجذور – تضمن مبكو تأمين إمدادات المواد الخام من مختلف مناطق المملكة والدول المجاورة، مما يعزز من مرونة سلسلة التوريد، ويُسهم في دعم تنويع الاقتصاد الوطني وتعزيز القيمة المضافة له. تُدرج مبكو في السوق المالية السعودية (تداول) تحت الرمز 1202 مبكو.

لمزيد من المعلومات، يُرجى زيارة www.mepco.biz :

للاستفسارات المتعلقة بالمستثمرين:

البريد الإلكتروني: investors@mepco.biz

هاتف: +966 12 6380111